10 июня 1971 года ♦ № 134 (16330)

## ЛЕТО — ПОРА ГАСТРОЛЕЙ

Четыре интервью на одну

DOT и пришло долгожданное лето. Нача-

лись отпуска, туристские походы, мно-

го солица и... интересных встреч на сцениче-

ских площадиях, ведь лето это еще и пора

широких гастролей творческих коллективов.

сет любителям искусства нашей области теат-

ральное лето 1971 года, нам отвечают:

На вопрос, что нового, интересного прине-

Михаил Васильевич Осипов, директор областного драматического театра им. Луначарского: Летине гастроли этого года наш театр целиком посвящает показу своих работ труженикам области. Театральное лето для нас уже началось 2 июня спектаклем в городе Александрове и закончится 10 августа. Всего за это время мы планируем дать более 130 выступлений, из них 90 на селе.

Как видите, главной задачей предстоящих гастролей для нас является обслуживание тружеников села. Им мы покажем спектакли по пьесам Штока «Ленинградский проспект», Врагинского и Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь», Дьярфо-«Просинсь ша пой!» и свою новую работу --- «Мое сердце с тобой» по пьесе Ю. Чепурина, рассказывающую о советской деревне, о колхозных механизаторах, о делах и думах людей, носящих почетное звание - хлеδαποδ.

Эту постановку, в которой участвует вся труппа, мы осуществили по методу театра массовых представлений. А это значит, что спектакль пойдет под открытым небом на специально подготовленной плошадке где-иибудь за околицей села или на лесной опушке. Такой «эрительный зал» сможет вместить сразу несколько тысяч любителей театрального искусства.

«Мое серпие с тобой» мы покажем во

всех районах области, каждый раз приурочивая спектакль к знаменательной дате в жизни трудящихся района, такой, как окончание полевых работ, вручение наград и т. д. Это будет просто рядовая встреча артистов театра с тружениками села, а своеобразный большой и яркий праздник труда и искусства.

Александр Павло-Гапонов, вич Д11ректор областной филармонии: Лето ДЛЯ нас, пожалуй, будет жарким в буквальном смысле слова. С 26 во Владимире, ию ня Коврове, Кольчугине и Александрове на стадионах мы покажем массовые представления под назва-«Владимирское нием лето», в которых примут участие велушие мастера эстрады, кино и театра.

На сценах домов культуры, клубов области выступят эстрадные коллективы из -- «Or-Ленинграда ни Невы» и «Ленинградский дикселенд», концертная группа «Буковина», эстрадный ансамбль «Липчанка» и другие коллективы.

июле впервые владимирцы будут нметь возможность познакомиться с Белорусским государст-

венным симфоническим оркестром.

and the state of t

Хочу обратить внимание слушателей на интересные циклы, подготовленные Росконцертом — «Литературное .. лето» «Музыкальное лето». Ведущие артисты Мо-СКВЫ ПОДГОТОВИЛИ ЛИтературные композиции: «Рассказы о Ленине и революции», «Тихий Дон» по роману М. Шолохова, «Чудный продавец клубники» по рассказам И. Зверева, музыкальные программы «Композитор А. Новиков», «Песни и стихи России».

Артисты музыкального лектория филармонии подготов и л и три концертных программы, с которыми они направятся в гости к труженикам села. К пим в конце июня – присоединится эстрадная группа с участнем артистки Московского государотвенного музыкального театра им. наподных артистов СССР К. С. Стани-В. И. славского Ħ Немировича - Данченко Александры Гашуниной. А в июле на село поедет бригада артистов Росконцерта.

В июле — августе в сельских клубах будет выступать популярный эстрадный певец, заслуженный артист РСФСР Владимир Трошин.

Всего за этот летний сезон на селе будет организовано более 150 концертных выступлений.

Юрий Семенович Панфилов, директор областного театра кукол: Для нас летоэто спектакли в пионерских лагерях и в сельских клубах. Мы покажем ребятам веселые сказочные представления «Али-Баба и разбойники», «Ай да, Мыцик», а также два новых спектакля ---∢Белая po3a» no мотивам венгерских сказок и «Град Лебединец» по пьесе украннских авторов М. Карнаухова и Л. Браусевич, над которыми коллектив театра работает сейчас.

Светлана Журавлева, заместитель заведующего отделом обкома ВЛКСМ: По традиции летом в гастрольные поездки по области отправляются и самодеятель-

ные артисты.

В этом году гастрольный сезон открывает ансамбль Гусь-Хрустального стеклозавода им. Дзержинского, носящий название «Голубой хрусталь». Он начнет свою поездку с 16 июня. Затем отправятся в путь агитбригады педагогического и политехнического институтов, концертные группы музыкального и культурно - просветительного училищ. С каждой группой выезжает лектор, который будет читать лекции по общественнополитическим и морально - этическим проблемам.

В. ХАБАРОВ.